

小咖女星上位，底线在哪

很多粉丝刚从李亚鹏王菲离婚“不再相信爱情”的震动中缓过来，娱乐圈新人冯静恩又把李亚鹏拖下了水，牵手激吻照片曝光，两人占据了娱乐版的头条。随后冯静恩又被爆曾和多名男星有染，李亚鹏疑似沦为炒作工具。事实上，在娱乐圈中，像冯静恩这样名不见经传的三线女星多如牛毛，要想成名，傍上大牌男星或者商界大佬玩命炒作就成了她们“逆袭”的救命稻草。在一段段狗血十足的“恋情”过后，小咖女星起码在大家面前混个熟脸。至于感情和脸面，用完就可以扔。

本报记者 邱祎

比着爆恋情，小咖女星不是一个人在战斗

在娱乐圈中，冯静恩不是“一个人在战斗”。和冯静恩一样在圈内挣扎多年的小咖女星在尝试努力依然无法成名后，傍大腕爆恋情秀恩爱就成为最后一根救命稻草，且往往屡试不爽。现在混得风生水起的张馨予之前同样不出名，即便是出演了《非诚勿扰2》，知名度也小得可怜。后来张馨予傍上当红小生吴卓羲，不仅天天在微博放和吴卓羲的床照，还施苦肉计向吴卓羲“逼宫”，虽然始终未得到正式女友的身份，但张馨予却成功变成话题女王。开始有点名气的张馨予踹了吴卓羲后，傍上了名气更大的李晨，又是赎身开工作室、又被推荐做女一号，最终，她跻身准一线，名气金钱双丰收。

在与王石恋爱前，田朴珺也就是《甄嬛传》中戏份不多的小

配角，因与王石恋爱，田朴珺成了去年娱乐圈最有话题的女星，频繁现身各种活动。与王石的恋情刚落定，田朴珺又看中了香港大导演陈可辛，撰文爆料曾和陈可辛断交了三次，每次都是陈可辛回头来找她。最后，人家陈可辛的老婆吴君如不干了，在微博中称“不用理会什么闺蜜或闺蜜，反正我知道他的心和财产归我！”最近，田朴珺又开始折腾二号男闺蜜——《中国好声音》总导演金磊，在某时尚杂志最新专栏中自爆，金磊是她“生命中的好声音”，她曾在金磊的邀请下观战《中国好声音》年度盛典，二人自称“兄妹”，关系不一般。名气越来越大的田朴珺与一个又一个重量级男人是“闺蜜”，不知王石作何感想。

男星们别怕，自己不会白白被“牺牲”

对于小咖女星这种无下限的博出位方式，圈内人表示，娱乐圈向来都是一个鱼龙混杂的地方，各种“门”，各种床照、各种露点照背照时不断地传出都只是为了要吸引大家的眼球，许多小明星都为博出位使出过非常手段。

李亚鹏的激吻门，冯静恩固然是大赢家，靠着李亚鹏的名气自己也声名鹊起。很多被傍后又被甩的男主角们看似为她人做了嫁衣，其实自己也是稳赚不赔的。靠着和田朴珺的恋情，王



引领亚洲电子产业发展 TCL爱奇艺电视获创新奖

2013第九届亚洲电子论坛(简称AEF)在天津隆重举行，经过亚洲电子论坛评委会的严格评选，TCL爱奇艺电视TV+一举斩获“亚洲电子信息产业创新大奖”，成为中国大陆唯一获得该奖项的家电产品。

产品创新，TV+带来非凡用户体验。据了解，TCL爱奇艺电视TV+由TCL和爱奇艺双方顶级研发团队联合打造，不管是在产品硬件配置、产品体验或产

品形式上，都实现了一系列创新突破：48英寸的TCL爱奇艺电视TV+整体重量仅有2.9kg，厚度仅9mm，边框仅3mm，一体化机身，还有时光之翼底座，让TV+充满了音质对音气息。TV+采用行业顶级A++屏体，并搭载行业顶级芯片及TCL独有的超声波黑膜技术提升技术，全面提升了运行效率，确保高品质画面呈现。

前瞻洞察，TV+成产业创新

最佳范本“TCL爱奇艺电视TV+”已成为了家电、互联网产业融合的最佳样本。”行业资深人士对TV+表示了极大肯定，“TV+此次获得创新大奖更加取决于其采用的创新营销模式，是整个家电行业的全面革新。”他指出，TCL、爱奇艺选择了最佳的商业模式，通过将硬件、内容、物流、服务等方面工作交给最擅长的人去完成，最大程度“1+1>2”的资源优势，极具前瞻性。

瑞星：“Gamker”病毒关闭杀软 盗取网银账号

据瑞星“云安全”系统统计，本周共截获了287344个钓鱼网站，共有92万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周有一个名为“Gamker”的木马病毒导致的用户中毒，该病毒运行后尝试关闭电脑中的杀毒软件，并禁用电脑中的浏览器在网页播放网址，下载其他恶意。本周关注的钓鱼网站，假冒中国好声音的鱼网站，假冒爸爸去哪儿几类网站，假冒手游类的鱼网站等利用社会工程学欺骗骗取用户的网游账号及个人隐私信息，应予以警惕。本周关注病毒：“Trojan-Downloader.Gamker.瑞星（‘Gamker’木马卸载）警报级别★★★杀毒方法：1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V15.2.开启瑞星“智能反钓鱼功能”功能3.可拨打客服热线或访问瑞星网站寻求支持。

★该病毒运行后尝试关闭电脑中的杀毒软件，并禁用电脑中的浏览器在网页播放网址，下载其他恶意。同时，病毒将被调用BUH-BANK-ACCOUNT-CASH-KASSA-DIREK-JINAN-OPER-JINOTDEL-DIRECT-JOSPH等随机相关的关键词，并且盗用中毒电脑的连接，打开聊天监控功能，记录用户的账号和密码等信息，并通过明文的形式将其发送给黑客。防范方法：1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V15.2.开启瑞星“智能反钓鱼功能”功能3.可拨打客服热线或访问瑞星网站寻求支持。

万家乐智能速热电热水器 智能速热，1秒10℃，极致速热新体验

在市场竞争日益激烈的今天，电热水器市场竞争激烈并逐渐成熟，如何在电热水器的技术上实现新的突破，更好的为用户提供沐浴热水，成为电热行业的领先者成了各厂家都在思考的重大问题。万家乐电热水器HV12F凝聚行业尊贵，引领电热新时代，开创了电热水器的新未来，更好的为用户提供舒适热水。

智能速热

万家乐精心打造的新一代双引擎速热电热水器是HV12F全新上市，该款产品从消费者需求

出发打破行业常规，采用“双引擎”速热技术，彻底颠覆了传统热水器单靠增大加热功率来提升加热速度的速热模式，采用新一代万家乐专利双引擎速热技术，当电热水器处于加热状态时，智能引擎启动，迅速完成升温任务。当电热水器完成使用状态时，启动杀菌引擎，同时开启速热引擎，在小空间内迅速产生乘数升温效应，可实现1秒10℃，夏季当进水温度达到28℃以上时，可以实现即开即洗，无限增容，当出水量相同时，实现140%的热水输出量，节省65分钟。

加热时间。

全方位+智能记忆

万家乐智能速热新产品HV12F拥有智能浴缸和智能卫浴管家两项行业最先端的智能技术。“智能浴”技术满足全家人口浴要求的同时，实现分区沐浴，全方位的照顾家庭中不同年龄段人群的个性化热水需求。并且“智能卫浴管家”技术，帮助用户记忆沐浴习惯，提前为用户准备贴心舒适的沐浴用水。万家乐HV12F，可以让您在工作时全力以赴，回家后尽享沐浴，享受每一天的美好生活。

引领电热新时代

